
 
 

 

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ЛЬГОТ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ  
ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ 

 
        

     Пенсионеры по возрасту или состоянию здоровья освобождены от уплаты 

налога на имущество физических лиц. Важно отметить, что пенсионеры-

собственники нескольких объектов недвижимости каждого вида (например, 

имеющие две и более квартиры, два и более жилых дома) право на налоговую 

льготу имеют только в отношении одного объекта каждого вида. 

     Пенсионеры, которые получают государственную пенсию, освобождены от 

уплаты земельного налога с шести соток по одному земельному участку. Так, 

если площадь земельного участка составляет не более 6 соток – налог 

взиматься не будет, а если превышает 6 соток – налог будет рассчитан на 

оставшуюся площадь. 

 Льгот пенсионерам по уплате транспортного налога в Тверской области не 

установлено.    

 Муниципальные образования могут устанавливать дополнительные 

льготы. Ознакомиться с перечнем налоговых льгот (налоговых вычетов) по 

налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам 

можно с помощью сервиса "Справочная информация о ставках и льготах по 

имущественным налогам" на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.  

 Инспекция напоминает, что срок уплаты имущественных налогов 

физическими лицами за 2020 год – не позднее 1 декабря 2021 года. 

Оплатить налоги можно с помощью электронных сервисов ФНС России 

(«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Уплата налогов 

и пошлин физического лица»), размещенных на официальном сайте ФНС 

России www.nalog.gov.ru; на портале госуслуг, через сбербанк-онлайн, 

платежные банковские терминалы и отделения связи. 
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